

# HÍREK

## Biztosíték

Szöváltás támad a falusi italboltban a vendégek között. Egy perc múlva röpködnek az üvegek, a székek és a pofonok. Néhányan kimenekülnek, a bentmaradók között pedig végül rendet csinál a hatóság helyi embere.

Az egész verekedést egyetlen ember ülte végig, nyugodtan iszogatta a fröccsét. Kérdés is tőle a hatósági ember, kötelességek vannak tán az idegei, hogy-hogy nem félt, hátha őt is eltalálja egy üveg vagy egy szék. — Ennekem ebben a fatuban nem kell féltennem az életemet — hangzik a válasz.

— Hogyhogy, annyira szeretik? — Dehogyan is, hanem mert majdnem mindenkinek tartozom.



1976. március 9. Kedd, A Nap kél 6,10, nyugszik 17,41 órakor. A Hold kél 10,21, nyugszik 1,13 órakor. FRANCISKA napja, Franciszka a latin Franciscus férfinév női megfelelője, jelentése a francia nép nevére utal.



A nagy olasz felfedező, tengerész, Amerigo Vesputi 525 évvel ezelőtt, 1451. március 9-én született. Négy felfedező utat tett Dél-Amerika északi és keleti partjai felé, 1497-ben Hondurasra, 1501-ben Braziliát érte el. Utazásait népszerű munkáiban ismertette, meggyőző érvei biztosították, hogy új földrészen járt. Egy 1507-ben megjelent atlaszon az ő keresztnévéről nevezték el Amerikát.

1961. március 9-én halt meg Darvas Szilárd népszerű konferenciáiról ismert író és költő.

1876-ban ezen a napon született Palágyi Lajos drámaíró.

1961-ben — 15 évvel ezelőtt — halt meg Horváth János akadémikus, Kossuth-díjas irodalomtörténész.

5 évvel ezelőtt, ezen a napon halt meg Jankovich Ferenc Kossuth-díjas költő.

## IDOJÁRÁS

Várható időjárás ma estig: Jobbra erősen felhős idő, ismétlődő havazással, később, elsősorban délen havas esővel, esetleg esővel. Többfelé meglehetősen, helyenként megerősödő déli, délkeleti szél. A hajnali és a reggeli órákban több helyen köd, zúzmarraképződés. Várható legmagasabb nappali hőmérséklet mínusz 2—plusz 3 fok között. (MTI)

**Vitaforum.** A szocialista hazafiságról, a proletár internacionalizmusról rendeztek vitaforumot a nagykanizsai MÁV Kodály Zoltán Művelődési Ház klubjában. Tarr Ervin, a megyei KISZ-bizottság titkára vezette a vitát, amelyen hat vállalat, intézmény képviselői vettek részt.

**Megkezdődtek a záróvizsgák.** Megyei szinten ezek a napokban zajlanak a tsz-dolgozók részére baromfi-gondozó, szarvasmarhatenyésztő és növénytermesztési gépész szakon hirdetett szakmunkástanfolyamok záróvizsgálói. 22 tanfolyam felelőse hallgatói kapják most kézhez a szakmunkásbizonyítványt.

**Üttörők — az öregeknek.** Tegnap délután kedves ünnepség színhelye volt a zalaegerszegi öregek napközi otthona: a Kilián üttörőcsapat hatodikos Béke őrsének pájtásai kórsáryi hóvirággal, szavatokkal és dalokkal köszöntötték a nőnap alkalmából az otthon idős asszonyait.

**A KISZÖV Táncegyüttes Szekszárdon.** A hét végén rendezték meg a VI. Szövetkezeti Néptánc Fesztivál dél-dunántúli területi döntőjét Szekszárdon, amelyen sikerrel képviselték megyénket az egerszegi KISZÖV Táncegyüttes.

**Kiállítás.** A kerettyei Déryné művelődési ház nőnap ajándékként, izléses, szép kiállítás nyílt vasárnap a felsőrajki tanfőnök, Vágó Mariann népi díszítésű munkáiból. Az igényes kivitelű, modern textiliák és a népi motívumokkal díszített tányérok igen nagy sikert arattak az érdeklődők körében.

**Heroin.** A svéd vámrörög 13 és fél kiló tiszta heroint talált Norrköping repülőterén — jelentette hétfőn a rendőrség. A szabadpiacon mintegy 25,4 millió dollár értékű kábítószer egy bőröndben fedezték fel, amelyet három héttel ezelőtt hagytak a repülőtéren.

**Negyvenkét pályázó.** Az Állami Erdőrendezés és öntözési államminiszter a parlament hétfői ülésén elhangzott felszólalásában közölte, hogy a pályázók száma hatszorosa az ország lakosságának — 3,6 milliárd. A becslések szerint a pályázók évente az ország gabonakészletének legkevesebb 2,5 százalékát falják fel.

**Véradás.** Példamutató magatartást tanúsított a két kisközség, Zajk és Kistolmács lakossága a hét végén megtartott véradónapon. A kis lélekszámú falvakból 56-an — a tavalyinál 13-mal többen — járultak hozzá vérükkel a betegek gyógyításához.

**Családi est.** Ötletesen oldotta meg a Nőnap megünneplését a zalaegerszegi VI. számú bölcsőde 40 fős kollektívája. A bölcsőde dolgozói hangulatos családi est keretében férjeikkel, hozzátartozóikkal ünnepeket együtt a Kertvendéglőben.

**Kulturális bemutató.** Hat község pávakörei, irodalmi színpadai, táncsportjai és színtársulatjai részt vasárnap délelőtt az egerszegi járás első körzeti kulturális bemutatóján, Gellénházán, nagy közönségsikert aratva.

**Szabolcs Péter új kiállításai.** Vasárnap délután nyitották meg a körmendi mezőgazdasági főiskola kollégiumában Szabolcs Péter, egerszegi szobrász kamarakiállítását, amelyen az alkotó tíz kislapsztikája látható 21-ig. A fővárosi Stúdió Galériában 24-én nyílik a művész újabb kiállítása.

**Bemutató.** Új műsorával szerepelt vasárnap Balatonmagyaródon a kiskanizsai Sáska néptáncegyüttes. A „Gyere velem a táncba” című, egész estés betöltő produkció nagy sikert aratott.

## Közlekedési balesetek

Vasárnap délután Nagykanizsán, a Tolbuhin sétány bejárata előtt vezetett személygépkocsiját Szántó László Zalaegerszeg, Fürst Sándor utca 15. szám alatti lakos, előtte segédmotoros kerékpáron Fischer János Nagykanizsa, Tavasz utca 56. szám alatti lakos haladt. Szántó László előzni kezdte a segédmotoros kerékpárost, s ekkor vette észre, hogy előtte az úttesten egy kerékpárt toló ember halad. A gépkocsi vezetője jobbra rántotta a kormányt, a jármű elérte a segédmotoros kerékpárost, aki a baleset következtében nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

Ugyancsak vasárnap délután Zalaegerszegről Nagykapornak felé haladt motoroskerékpárján Jagasics János Alsónemessapáti, Rákóczi út 64. szám

# NAPRÓL napra NAPRÓL napra

## A nagykanizsai városi pártbizottság ülése

Tegnap délelőtt ülést tartott Nagykanizsán a városi pártbizottság. Részt vett az ülésen Baranyai János, a megyei pártbizottság titkára is. Első napirendként a testület a város ötödik ötéves tervét vitatta meg Gál Róbertnek, a városi pártbizottság első titkárnak elölterjesztése alapján. A következőkben a végrehajtó bizottság 1975 második félévi munkájáról hangozott el tájékoztató. Végül személyi kérdésekben döntött a testület. Elfogadta azt a javaslatot, hogy Szőke Jánost, a városi pártbizottság titkárárt érdemei elismerése mellett mentse fel a végrehajtó bizottsági tagsága és a pártbizottság titkárnak tiszte alól, mivel más fontos munkaterületre távozik. A testület László Zoltánt, a pártbizottság munkatársát a pártbizottság és a vég-

rehajtó bizottság tagjának, a városi pártbizottság titkárnak megválasztotta.

## A MUOSZ elnöke Zalaegerszegen

Dr. Pálffy József, a Magyar Újságírók Országos Szövetségének elnöke, a Magyarország című lap főszerkesztője tegnap a Zalai Hírlap szerkesztőségében beszélgetést folytatott a zalai újságírókkal. Részt vett a nőnap megemlékezésén, köszöntötte a szerkesztőség és a kiadóhivatal nő dolgozóit a Nemzetközi Nőnap alkalmából. Zalaegerszegi programja további részében a Ságvári gimnáziumban és a Martos Flóra leánykollégiumban tartott tájékoztatót időszzerű külpolitikai kérdésekről dr. Pálffy József.



Márciusi tél (Bakonyi Erzsébet felvétele)

## Társastánc-verseny Zalaegerszegen

Tizenhét táncos páros sereglett össze vasárnap délelőtt Egerszegre, a város második táncversenyére, hogy D—1 és C kategóriában eldöntse: ki vesz részt tavasszal a szentesi országos táncbemutatón? Jött néhány fehérvári, és nagyon sok szombathelyi táncos, azonban a Kilián-iskola tornateremben tartott versengés több száz fős közönsége hiányolta, hogy megyénk képviselőit

csak az egerszegi Ifjúsági és Üttörőház táncosai indultak, a kanizsaiak viszont távol maradtak.

Kora délután kezdődtek a verseny selejtezői, s háromkor már a döntők következtek, amelyen — bemutató jelleggel — a közönség elé léptek a Savaria Táncklub táncosai is, nagy közönségsikert aratva. De nem kisebb sikere volt a versenyprogramnak is, amelyen a

legtöbb helyezést a 11 párt felvonulat szombathelyiek szereztek meg: a C-kategóriában például az övek lett az első három hely. A Haladás Táncklub versenyzői mögött a 4. lett az egerszegi Ifjúsági és Üttörőház színeit képviselő Novák József — Gallainé Rozsmán Ibolya kettős. A D—1-es kategória viszont egerszegi sikert hozott, ugyanis ezt Márkus Gábor és Winkelbauer Margit nyerte a vasárnap délután, a szentesi döntőben való részvételre.

## Klubavatás

Bensőséges ünnepség zajlott le vasárnap délután Nagykanizsán, a Ligetvárosban: felavatták a körzeti ifjúsági klub új helyiségét. A fiatalok saját maguk hozták rendbe, festették ki a tágas, L alakú szobát, műanyag lapokból falborítást is szereztek fel.

A bensőséges hangulatú avató után a klubtagság megbeszélte a közeljövő programját, így például elsősegélynyújtó versenyt rendeznek, s műsoros rendezvények is szerepelnek terveikben.



Jólsikerült vidám farsangi karnevált tartottak a csapi cigány-diákotthonban. A képen: farsangi jelmezben a diákotthon lakói.

## A vetőmagboltban

**Cukorborsó kérek** — mondja a bocfdóli Kóbor Ferencné, aki végre a zalaegerszegi Kossuth utcai vetőmagbolt „magos” pultjához jutott. Két hét óta ugyanis megkezdődött a hagyományos tavaszi forgalom az üzletben. A kiskerttulajdonosok egymásnak adják a kilincset.

Egy egerszegi asszony már az őszirózsákra gondol, magot kér. Fehéret nem kap, hejyette borzas rózsaszín ajánlanak neki. Tóth Györgyné Mártírok úti kiskertjébe zöltséget akar vet-

ni. Várnia kell vele. A sárgarépa- és zöltségmag ugyanis kifogyott az üzletből. A boltvezető éppen Pesten jár, hogy meghozza az utánpótlást. Helyettese, Horváth Gyula így tájékoztat:

**Sajnos kedden elfogyott a zöltség és sárgarépa mag. Nem rajtunk múlik a hiány, rendelkezésünkre lelejtük a szállítást azonban késedelmes. Az is igaz, hogy a vásárlók az idén korábban jelentek meg a boltunkban, mint máskor. A vetőmagtermeltető úgy látszik nem számolt a korai kereslettel. Magunk megyünk az áru után.**

A többi konyhakerti magból van azonban bőven. Csupán ebből 40—45 000 Ft-os forgalmat bonyolít le naponta a bolt! És a növényvédő szerek, szerszámok, kisgépek? Van-e betöltük elegendő?

**Szerszámunk van** — mondja a boltvezető-helyettes. **De a permetszerek hiányosak. Nem mindenből tudunk adni. Így vagyunk a mezőgazdasági kisgépekkel is. Vásárlóink közül pedig sokan keresik a kerti traktort, a motoros kapálógépet, mindhiába Mi is csak ígéretet kapunk.**

A vetőmagbolt koratavaszi képe tehát elég vegyes képet mutat. Igaz, a korábbi hónapok napi 25—30 ezer forintos forgalmával szemben e napokban rendszerint 80 ezres forgalmat mondhat a magáénak, sajnos mégsem lehet teljes az elégedettség. Reméljük, hamarosan változik a helyzet...

## MA

A Rádió Kossuth adóján: 7.45: Orvosi tanácsok. — 8.00: Hírek. — 8.27: Operakörök. — 8.43: II. Jobbágyok, katonák, reformok. — 9.13: Magyar zongoraművészek felvételeiből. — 10.00: Hírek. — 10.05: Iskolarádió. — 10.35: Szimfonikus zene. — 11.39: Rákóczi. — 12.00: Déli krónika. — 12.20: Ki nyer ma? — 12.35: Melódiakoktél. — 13.58: Paul Robeson énekel. — 14.06: Ezeregy délután. — 14.50: Eneklő Ifjúság. — 15.00: Hírek. — 15.10: Bodza Kilián és a Magyar Néphadsereg Művészegyüttesének énekkara énekel. — 15.44: Magyarán szólván. — 16.00: A világgazdaság hírei. — 16.05: A Gyermekek rádió műsora. — 16.35: Román művészek operafelvételeiből. — 17.00: Hírek. — 17.05: Tanuljunk tanulni! — 17.25: Scarlattiszonátok. — 17.57: Új könyvek. — 18.00: A Szabó család. — 18.30: Esti magazin. — 19.15: Hallgassuk együtt! — 20.00: Dokumentumműsor. — 20.30: Gésztj Szilvia és Tihanyi József népdalokat énekel. — 21.00: Hírek. — 21.05: Modern írók portréi. — 22.00: Hírek. — 22.15: Magyarország—Franciaország jégkorong VB-mérkőzés. — 22.20: Dzsesszfelvételek. — 22.50: Meditáció. — 23.00: Verbunkosok, nóták. — 23.46: Prokofjev: Ot melódia. — 24.00: Hírek. — 0.10: Igazolatlan éjszaka. Zenésjáték-részletek.

A Petőfi: 8.00: Hírek. — 8.05: Neményi Lili operettalokát énekel. — 8.20: Tíz perc külpolitika. — 8.30: Hírek. — 8.33: Népi zene. — 9.13: Vendégek a palotában. — 9.23: Délelőti torna. — 9.30: Hírek. — 9.33: Derűre is derű... — 10.00: A zene hullámhossza. — 11.30: Hírek. — 11.55: Látószög. — 12.00: Operett-részlet. — 12.30: Hírek. — 12.33: Arcképek a német irodalomból. — 12.50: Csajkovszkij: II. szvit. — 13.30: Hírek. — 13.33: Polkák. — 14.00: Kettőtől hatig. Zenés délután. — 18.00: Szimfonikus táncok. — 18.30: Hírek. — 18.33: Népdalok. — 19.15: Metternich és Magyarország. — 19.30: Csak fiataloknak! — 20.30: Hírek. — 20.33: Effi Briest. Regény rádióra. — 20.58: Bárdos Lajos népdalköréből. — 21.10: Mikrofonközvetítés Dione Warwick. — 21.40: Puccini: Tosca. Háromfelvonásos opera. — 22.30: Hírek. — 23.46: A Randevű-zenekar játszik. — 24.00: Hírek.

3. műsor: 14.00: Hírek. — 14.05: Szimfonikus zene. — 16.00: Hírek. — 16.03: Janine Micheau és Todor Mazarov énekel. — 16.32: Új lemezekből. — 17.07: Rendezte: Turján György. Király — töviskoronával. — 18.00: Hírek. — 18.03: Dzsessz — 18.36: Magyar szerzők műveiből. — 18.59: Zsebrádiószínház. — 19.15: Iskolarádió. — 19.30: Mindenki zenésiskola. Komponálunk dallamot! — 20.56: Káliföldi tudóstoké a szó. — 21.11: Hangverseny a Mindenki zenésiskola hallgatóinak. — 21.54: A Hilversumi Rádió filharmonikus zenekarának hangversenye. — 23.00: Hírek.

8. oszt. — 9.00: Enekeljünk együtt! — 9.05: Környezetismeret, 4. oszt. — 11.00: Játsszunk bábszínházat! — 11.55: Iskolatévé. Földrajz, 5. oszt. — 13.05: Elővilág (ism.). — 14.00: Enekeljünk együtt! (ism.). — 14.05: Környezetismeret (ism.). — 16.50: Földrajz (ism.). — 17.20: Műsorismertetés. — 17.21: Hírek. — 17.30: Burt Bacharach '74. Angol zenés film. — 18.15: Kongresszusi levél. — 18.45: Játék a betűkkel. — 19.10: Reklám. — 19.15: Esti mese. — 19.30: Tv-híradó. — 20.00: Tévétorna. — 20.05: Magyar tájak. Egy tó múltja. — 20.40: Lányok, anyák. — Szovjet film. 1974. — 22.20: Csapatjáték és taktika a labdarúgásban. — 22.40: Tv-híradó 3.

A Jugoszláv TV műsorából: 17.10: Magyar nyelvű tv-napló. — 9.30: Iskolatévé. — 10.30: Cheyennek Film (ism.). — 18.00: A szép Marianne. Filmsorozat. A párba. — 18.23: Mi. — 19.00: Osztrák képek. — 19.30: Tv-híradó. — 20.00: Itely az állatoknak. — 20.50: Dokumentumfilm. — 21.35: A parasztok. Bonyina. — 22.20: Hírek.

Az Osztrák TV műsorából: 9.00: Óvodások műsora. — 9.30: Iskolatévé. 10.30: Cheyennek Film (ism.). — 18.00: A szép Marianne. Filmsorozat. A párba. — 18.23: Mi. — 19.00: Osztrák képek. — 19.30: Tv-híradó. — 20.00: Itely az állatoknak. — 20.50: Dokumentumfilm. — 21.35: A parasztok. Bonyina. — 22.20: Hírek.

II. műsor: 17.55: Iskolatévé. — 19.00: Gépember. — 19.40: Felépítették az ég kámpását. A kőlni dóm. — 20.00: Hol a Poppa? Film. — 21.25: Tv-híradó.

II. műsor: 17.55: Iskolatévé. — 19.00: Gépember. — 19.40: Felépítették az ég kámpását. A kőlni dóm. — 20.00: Hol a Poppa? Film. — 21.25: Tv-híradó.

Moz, Zalaegerszeg, Ady: 14.30: Kutyahűség, 16: Partizánok (jugoszláv—amerikai), 18.20: Vörös kezem (magyar), 14 éven felül: Ifjúsági Ház: 10: Kati és a vadmacska, 16.30: Filmklub, 18.30: A bronx karkötő (szenezáll), 14 éven felül: Nagykanizsa, Béke: 16. 18. 20: Folytassa, Cowboy! (angol).

**ZALAI HÍRLAP**  
A Magyar Szocialista Munkáspárti Zala megyei Bizottságának lapja  
Főszerkesztő: dr. Kerkay László  
Szerkesztőség: 8901 Zalaegerszeg, Adv Endre u. 62. Telefon: 12-575-79  
Titkárság: 12-551. 11-597.  
(Nyomdai áruvelet: 13-551.)  
Fiókszerkesztőség:  
8901 Nagykanizsa, Béke u. 4.  
Telefon: 11-150.  
Kiadja: a Zala megyei Lapkiadó Vállalat.  
Felelős kiadó: Nagy Ferenc  
Kiadó: 8901 Zalaegerszeg, Adv Endre u. 62.  
Telefon: 12-194  
Hirdetvételek: 12-580  
Terjesztő: a Magyar Posta.  
Elfizethető a helyi postahivataloknál és a kézbesítőknel.  
Elfizetési díj: 20 forint.  
Zala megyei Nyomda Vállalat  
8901 Zalaegerszeg Gorkij u.  
Telefon: 13-550  
Index: 25 071